

全国连锁 **百姓直通车眼镜批发城** 400-0537-597 **副副都是批发价**

11名韩国师生代表来济宁职业技术学院访问

# 师生诵读《论语》，感受真不一样



韩国学生诵读《论语》。本报记者 张晓科 摄

相关链接

## 学院两个专业 中韩合作办学

济宁职业技术学院高度重视与韩国高校开展多层次合作办学,2013年与乙支大学合作举办眼视光技术专业,该专业2014年开始招生;与韩国湖南大学合作举办服装设计专业,已得到山东省教育厅的批准;与建阳大学、又石大学已达成合作意向。

3名教授及8位同学来到学院进行系列交流活动,将有力推动双方开展深层次的合作;与青海福社财团合作协议的签署,也必将开辟中韩合作的新篇章。

济宁职业技术学院是全省第一批高等职业院校,山东省首批技能型人才培养特色名校。学院现有教职工647人,全日制在校生1.2万人。学院设17个教学、科研单位,开设制造、眼视光、生化、土建等16大类60个专业,拥有机电、数控、眼视光、汽车等37个校内实训中心,先后荣获“全国文明单位”“全省职业教育先进单位”“山东省技能人才培养先进单位”等十几项荣誉称号。

本报记者 贾凌煜

本报济宁7月6日讯(记者 贾凌煜) 5日,济宁职业技术学院迎来11名韩国师生代表(8名学生和3名老师),他们将在这里进行为期两周的交流访问。学汉语、穿汉服、诵《论语》,他们既体会中国传统文化,也带来韩国教学理念,切磋实践技能。

当日下午3点,8名学生来到济宁职业技术学院生化系教室,学院中韩合作班级的学生

与他们两人一组,交流着不同的语言,体会不同的文化。不到两个小时的交流,学生们之间的了解更深了。

韩国人同样崇尚儒学思想,来到孔孟之乡,行拜师礼是必不可少的内容。“兴——起——”穿上汉服,韩国学生们向孔子像鞠躬行礼,表达对至圣先师尊敬之情。随后,在学院教师的带领下,学生们又用汉

语高声朗诵起《论语》经典语句,感受不一样的儒家思想。

“第一次来到孔孟故里济宁,和圣贤如此近距离,非常激动,想多拍些照片,回去跟其他同学分享。”一位韩国学生说。

此次韩国青海福社财团师生交流活动为期两周,除了与济宁职业技术学院的师生们交流学习,他们还将走进曲阜,游石门山地质公园,尼山圣境,在

古运河济宁段感受千年运河文化,走近“非遗”项目,学习中国书法、剪纸等等传统文化。

“‘有朋自远方来,不亦乐乎’。在此,我代表全院一万两千名师生,向你们表示热烈的欢迎!”6日上午9点,在欢迎仪式上,济宁职业技术学院院长于建民向11名韩国师生介绍了学院办学情况,以及济宁当地文化历史。

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报·今日运河

# 2015山东高考招生 (济宁) 咨询会

活动时间: 7月26日 高职场

活动地点: 济宁体育中心—“鸟巢”

**公交线路**

路线1 乘 7,21 路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)

路线2 乘 36,52,69 路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)

路线3 乘 20,31 路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

**自驾车**

线路1 火炬路南行—北湖大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门口

线路2 共青团路南行—运河路—北湖大道—公主路—知遇路—体育中心北门口

线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门口

线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门口

0537-2366549



齐鲁壹点客户端

今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!